



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
DIRETORIA DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - DPAE

**RETIFICAÇÃO N° 1**  
**EDITAL N° 15/2023**

**ONDE SE LÊ:**

**9. DAS VAGAS**

Tabela 2 – Tipos de auxílios e vagas disponibilizados neste edital:

<b>Tipo de auxílio</b>	<b>Total de vagas</b>
Alimentação	90
Moradia	5
Transporte	30
<b>Atleta Auxiliar</b> Futsal Feminino (qualquer gênero)	1
<b>Atleta Auxiliar</b> Futsal Masculino (qualquer gênero)	1
<b>Atleta Auxiliar</b> Handebol (qualquer gênero)	1
Atleta Futsal Feminino	5
Atleta Xadrez Masculino	1
Atleta Vôlei Feminino	4
Atleta Vôlei Masculino	4
Atleta Tênis de Mesa Feminino	2
Atleta Tênis de Mesa Masculino	4



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
DIRETORIA DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - DPAE

**LEIA-SE:**

**9. DAS VAGAS**

Tabela 2 – Tipos de auxílios e vagas disponibilizados neste edital:

<b>Tipo de auxílio</b>	<b>Total de vagas</b>
<b>Alimentação</b>	<b>108</b>
<b>Moradia</b>	<b>4</b>
<b>Transporte</b>	<b>35</b>
<b>Atleta Auxiliar</b> Futsal Feminino (qualquer gênero)	1
<b>Atleta Auxiliar</b> Futsal Masculino (qualquer gênero)	<b>2</b>
<b>Atleta Auxiliar</b> Handebol (qualquer gênero)	1
Atleta Futsal Feminino	5
Atleta Xadrez Masculino	1
Atleta Vôlei Feminino	4
<b>Atleta</b> <b>Vôlei Masculino</b>	<b>8</b>
<b>Atleta</b> <b>Tênis de Mesa Feminino</b>	<b>4</b>
Atleta Tênis de Mesa Masculino	4

Salgueiro, 13 de setembro de 2023.